

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005670799

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Erich Walder AG, Tübach, neu Erich Walder AG in Liquidation, St. Gallen

Erich Walder AG in Liquidation c/o Andreas Müller Schönbüelpark 14 9016 St. Gallen

Bisher Wiesenstrasse 17 9327 Tübach

Erich Walder AG, in Tübach, CHE-108.016.198, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 103 vom 01.06.2010, S.13, Publ. 5654154). Statutenänderung: 01.02.2023. Firma neu: Erich Walder AG in Liquidation. Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: c/o Andreas Müller, Schönbüelpark 14, 9016 St. Gallen. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Fabrikation sowie den Handel und Verkauf von technischen Produkten aller Art. Die Gesellschaft kann sich auch in beliebiger Form an Unternehmungen gleicher oder ähnlicher Art beteiligen sowie die Fusion mit ihnen eingehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Ubertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 01.02.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Müller, Andreas, von Unterkulm, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: in Häggenschwil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 1240 vom 01.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 103, Datum: 01.06.2010

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG